[. OcTep. 3agava:

OanH npekpacHo
BOCMUTAHHbIN, CKPOMHbIW,
BEXIIMBbLIN ManbYuK
NOrpy3unsica B XXMAKOCTb U BE
cebs TaM XopoLLUo.

Ho >XnakocTb BCe paBHO

E 3a yTO «BbINEPNU» HY B
yeM He BMHOBAaTOro

pebeHka?
Kak Bbl4MUCINUTL cuny Apxumena??



Hanoute owumbku B cnegyrowmnx yTBEPXOEHUAX:

PucyHok 1

1. Cuvna, BbiTankuBawLlas Teno n3 XMAKOCTU NN rasa,
HanpaBfieHa TaK XXe KakK U cuna TAXECTU, NPUoXKeHHas K
aTOMY Teny? (CMm. puc.1)

2. BblTankmBatroLlasa cuna paBHa Macce XUaKkocTu B oobeme
norpyxeHHoro B Hee Tena. (F__ _=m )

3. BoiTankmatowasa cmna 3aBUCUT OT rMy6buHbI, Ha
KOTOPYHO MOrpy»eHo Teno.

4. Cuna Apxumena, oencteylowas Ha norpyXeHHoe B
XUOKOCTb Teno, B KEpocuHe bornblle, 4YeMm B BoAe



Pewwinm 3agady (YCTHO)

OnpenenuTte BbiTankMBatoLy CUny, AENCTBYIOLLYIO Ha
nogBoaHyto noaky B soge. ObbemM NogBOAHOW FTOOKU
paeeH V = 7500 M3, MAOTHOCTb BOAbI p_ = 1000 Kr/mS.
YckopeHue cBODOAHOro NnageHunst NPUHATbL paBHbLIM

g= 10 m/c?

v=7500Mm | 279P:Y,
P: = 1000 kr/m3 | Fa= 7500 m*" 1000 kr/m** 10 m/c* = 75 000 000 H =
g= 10 m/c? = 75 000 kH

F =2

a

3HaeTe N Bbl NPU KaknxX ycrnoBusx noaka oynet BcnnbiBaTb,
nnaBaTb Ha rnybuHe nnun onyckaTbCs Ha OHO?



[Touemy?

‘ - MeTaNnnMnu4ecKkuu
wap

Q - PE3UHOBBIN
‘- nrnacrtmMaccoBbINn

wap
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[Touemy neg n anuo no-pasHomy BeayT cebs B
Kaxgom criyyae?



[Toyuemy OpeBHO MOrpy3unocb B BOOY TONbKO Ha
NonoBuUHY, a nea Ha 0,9 oobeEMA?
CnacyTcs nu 3ankn, 3abpasLumnecd Ha NbANHY?



Tema ypoka:

[TnaBaHue Ten

Llenwn ypoka:
- BbIACHUTb yCcnoBua nnaBaHUa Ten




3aaaHus:

1 rpynna: [llpoHabniogatb, Kakne u3 npeanoXeHHbIX Tern
TOHYT, a Kakue nnasatoT B Boae; 0ObACHUTb, NoYemMy?

2 rpynna: CpaBHUTL rMybuHY NOrpyXeHus B Bode M Macne
OEPEBAHHONO WM MNEHOMNacToBOoro KybukoB  OOWMHAKOBLIX
Pa3MepoB;

3 rpynna: CpaBHUTL apXxumenoBy cury, OEUCTBYIOLLYIO Ha
KaXkayro 13 Npobunpok, ¢ CUINON TAXKECTU Kaxaon Nnpobunpku;

4 rpynna: MoXHO nu 3acTaBuTb KapToenuHy nnaeatb B
Boae”? Kak ato coenatb”?

5 rpynna: MoXxHO nn 0oduUTbCA TOro, YToDbI KYCOK NriacTUnmHa
N KYCOK MeTannuyeckon dponbrn nnasanu B sBoge? Kak aTo
coenaTtb?

6 rpynna: [lpoBectn HabnogeHune 3a BCAMbITUEM Macna,
NOrpy>xeHHoro B BO4Y,



[ToaBoanm ntorn paboThbl

1 rpynna:

ecrnm p > p_, TO Teno BCMIbIBaET,
ecrnm p < p_, TO TEeNo TOHET,
ecrnm p = p_, Teno nnaeaeT B XUAKOCTY

2 rpynna:

-rnmyOuHa NOrpy>XeHma B BOAE M Macrne KyobukKoB M3 OOHOro
BELWECTBA pa3dHas, TaK Kak NioTHOCTb XXUOKOCTEN pasHas (B
Bofe rmybunHa norpy>XeHna MeHblLUe)

- rybuHa NorpyXeHnsa B OQHOWN XXNOKOCTU KyOUKOB N3 pasHbIX
BEWECTB pasHas, TaK KaK MJOTHOCTbL BeLWEeCTB pasHasd
(rmybuHa norpyxeHmsa aepessiHHOro bpycka bonbLue)



[ToaBoanm ntorn paboThbl

3 rpynna:

-ecnu Fa > F1, TO Teno scnnbiBaeT
-ecnn Fa < F1, TO Teno ToHeT
-ecnn Fa = F1, To Teno nnaBaeT B XXUOKOCTU

4 rpynna:
Mo>XHO 3acTaBuUTb KapToenuHy nnaesaTb B Boge!!!

[ns aT0ro Hago yBENUYUTL MMOTHOCTL BOAbl, 4O6aBUTL B
Hee corb



[MogBoAM UTOrM paboThl
S rpynna:

MoxkHo! nobutbca TOro, YToOblI KYCOK MMacTUimMHa WU KYCOK
MeTannunyeckon donsrn nnasanun B BoAe.
[1na aTOro HyXHo ...

6 rpynna:
Macrno, norpyxeHHOe B BOAY, BCMSIbIBET HA NMOBEPXHOCTb
BOAbl, MOTOMY Y4TO ...



O6obLeHune




[1naBaHMe XnBbIX OPraHM3MoB

CpegHast NNOTHOCTb
XMBbIX OPraHN3MoB,
HacensitoLWnx BOAHYIO
cpeny, Mmarno oTfindaeTcs
OT NIOTHOCTU BOAbI,
NO3TOMY UX BEC MOYTU
NOMHOCTLIO
YpaBHOBELLUNBAETCH
apxmumenoBowu CUSOMN.

bnarogapsa atomy
BOOHbIE XUBOTHbIE HE
HY>XOaloTCA B CTOMb
NPOYHbIX CKENeTax, Kak
Ha3eMHble.

Pa3nuyaloT akTMBHOE M NacCUBHOE MNiaBaHUE



[1naBaHue XXNUBbIX OpraHN3mMoB

Y pblO ecTb oOpraH, HasbiBaeMblii MnaBaTernbHbIM
Ny3bIpeM.

MeHss o0beM nNy3bIpsA, PbiObl MOMYT N3MEHATL MyOnHY
NOrpy>XeHus.




[Tone3Ho 3HaTb
bynoet nu 4YenoBek nnasaTb B BoAe?

CTpoeHmne Tena YenoBeka TakoBO, YTO €ro NNOTHOCTb
oKasblBaeTcHa 6rnmM3Koun K NrnoTHOCTM BOAbI.




OTO MHTEPECHO...
bynoet nudenosek nnaeBaTthb B BOAe?

Uto Bbl 3HaeTe 0 MepTtBoM Mope? [loyemMy B HEM MPaAKTUYECKU HEMNb3S
YTOHYTb?

Booa mepTBOro Mops cogepXxuT He
2-3% conun, a bonee 27%.

[MTnoTHOCTb BOAbLI 6onbLUE NIOTHOCTHU
yenoseyeckoro tena!

Ecnu B 3Ty BOoA4Yy BOMAET nowagb ...

Kpome MepTBOro mops OrpoMHOM
CONMEeHoCTbld  obnapatT  BoAbl
3anmBa Kapa — boraz — [on wu
o3epa OJbTOH

A Bbl ymMeeTe nnasaTb?



[lomaluHee 3agaHune
§ 50, ynp.25
[loarotoBUTb COOOLLEHUS:
«lNnaBaHue cynooBy, «BosgyxonnaBaHmne»

[1lpakTnyeckoe 3agaHue
OnpenenuTb NIOTHOCTb CBOEro Tena.
(maccy onpedenums C [IOMOWbK 8ecog8;, 0bbeM merna
oripedeniumeb M0 Memoody «Apxumeda» - Harumb 8 6aHHY
800bl, OmMMemumpb €€ ypPOoBEHb U, Mo2py3usuwiucb 8 800Y,
omMemumses HO8bIU YypoeeHb. 3ameM, 8bIlUOs U3 800kl,
dosnuseasli 8 eaHHy 800y €MKOCmbIO u38ecmHo20 obbema 00
8mopol ommMemku, noocdumams ob6bem merna
[lo hbopmyrne: m

P = vV

oripedesniume MI0MHOCMb C80E€20 meria).
OTBETUTb Ha BOMNpocC: byaelb nn Tl NiaBaTb B BOAE?



[TogymaunTe...

Onpegenute no puCyHKy
COOTHOLLEHUE MeXaY
cunamm




[TogymauTe...
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Ileg v anuo onycTtunu B cTakaHbl CO CIUPTOM,
BOOOWU n HaCbILWEHHbIM PACTBOPOM
NnoBapeHHOW COosW.

[Touemy nea n anuo no-pasHomMy BeayT ceds B
KaXxgom criyyae?



NMNoaymawurTe...

P, Kr/m3
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[Touemy OpeBHO MOrpys3nsiocb B BOAY TOSLKO Ha
NonoBuUHY, a nea Ha 0,9 oobeEMA?

CnacyTcsa nu 3ankn, 3abpaBLumnecd Ha neanHy? Kak
3TO BbIACHUTL?



lMoaymawuTe...

Pbibka Habnogad, Kak BCMfbIBalOT  MNYy3bIPbKU
BO34yXa, 3agymarnachb, No4eMY 3TO MPOUCXOONT.
Uto Xe penatT camu pbibKK, YTOObLI BCMMbITh UMK

OMyCTUTbLCA Ha OHO?



[1Ba cocena pewnnu nytelecTBoBaTb Ha BO3AYLUHbIX
lwapax. Ho oguMH M3 HUX XOPOLIO Yy4uInl B LUKOME
don3nky, a gpyron nporynuearn ypoKMu.

CKaxuTte, Kakon 13 nyTewecTBEHHUKOB Dbl XOPOLLINM
YYEHUKOM?



OT1BeThI

(B3anmonpoBepka)
BapunaHT 1 BapuaHT 2
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Tor ypoka:
- BbIACHUNIN yCcnoBUA nnaBaHUA Ten

OueHuTe cTeneHb CBOEro norpyxeHmsa B temy «llnaBaHue
TEN».

Kak a cebsa 4yyBcTBOoBan Ha ypoke? Ha kakon rnybuHe
pasMecTuTe CMalnuk, KoTopasi COOTBeTCcTBOBasia Obl
rmyoOuHe BaLLEro Norpy>XeHunst B CerogHALHNMN YPoK?

o [Toka «He norpys3usnca...

9 [loHATHO, HO AOoMa nopaboTato

@6
@ Bce noHaTHO!!! * ;




NCTOYHUKN:

- A.B.llepbiwknH. dusnka 7 knacc. M. dpoda

-http://festival. 1september.ru/articles/500741/

-https://www.metodkopilka.ru/razrabotka uroka fiziki v 7 klasse po teme usloviya
plavaniva_ tel-6321.htm

- http://nayrok.ru/index.php?newsid=368

- 1 gpyrue




